



Благотворительный фонд Игоря Шкири выделил 200 путевок в центр отдыха на Азовском побережье для детей из городов Горловка, Дзержинск и Дебальцево. Данная акция является первым этапом реализации комплексной программы по оздоровлению детей, разработанной при поддержке народного депутата Украины Игоря Шкири.

«15 мая в ходе моей встречи с начальником администрации Калининского района Горловки Сергеем Сороколетом была поднята тема необходимости оздоровления детей. Ведь район характеризуется высокой концентрацией промышленных предприятий, деятельность которых кроме положительных экономических моментов отрицательно влияет на состояние окружающей среды. Поэтому в преддверии летнего сезона мы разработали комплексную программу по оздоровлению детей» , – сообщил Игорь Шкиря.

Согласно первому этапу программы, в июне около 50 детей Калининского района посетят Центр отдыха «Клуб Сирена», расположенный в поселке Мелекино на Азовском побережье. *«Данная акция реализуется совместно с городской организацией Партии регионов, которая берет на себя организационные вопросы. Я уже встречался с секретарем городского совета Юрием Василенко, который заверил во всесторонней поддержке партийцев, и уже начата работа по формированию списков отдыхающих»* , – отметил народный депутат.

Кроме горловчан в рамках первого этапа оздоровительной программы Азовское побережье посетят юные жители городов Дзержинск и Дебальцево, а также поселков Новгородское и Мироновский.

«Июньский отдых на Азовье – это только начало нашей комплексной программы. Сейчас разрабатываются последующие этапы, в частности, ориентированные на оздоровление детей погибших шахтеров, а также творческих детско-юношеских коллективов города» , – резюмировал Игорь Шкиря.

"горловский Медиа Портал"